

玉树挺住

In-Depth

关键词：举国哀悼

封 4、5

2010年4月22日 星期四

责任编辑：王磊 qiaozhiyashu@sohu.com 美编：时芸 组版：黄伟



昨天上午 10 点整，玉树县结古镇扎西科村清理废墟现场，救援人员肃立在废墟上，向在玉树地震中罹难的同胞们默哀

泪水中的守望 悲痛中的力量

举国哀悼，送别玉树地震中那些远行的同胞

7天前，大地颤抖。那天，是你离去的日子。

7天里，山河呜咽。昨天，是你回家的时候。

公元2010年4月21日，中国又一次举国致哀。国旗低垂，汽笛长鸣，送别在青海玉树地震中那些远行的同胞。

胡锦涛江泽民等深切哀悼玉树地震遇难同胞

新华社北京4月21日电 山河齐哀，举国同悲。4月21日，在青海玉树地震发生第7天时，全国举行哀悼活动，深切哀悼地震中遇难的同胞。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等，同全国各族人民一起，向青海玉树地震遇难同胞表示深切悼念。

21日上午，中共中央政治局常务委员会会议在中南海举行。会议开始时，经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛提议，出席会议的中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等全体起立，神情凝重地向在青海玉树地震中遇难的同胞默哀。



4月22日至5月3日 南京国际展览中心[龙蟠路88号]

春之韵2010 SPRING

南京服装服饰博览会
NanJingFuZhuangFuShiBoLanHui

4月22日至5月3日 南京国际展览中心[龙蟠路88号]



昨天上午，玉树县结古镇悼念会场，一个孩子将白色小花举过头顶，献给天堂里安息的人



昨天，天安门广场上，河南小伙裴康满哭着高喊“玉树加油！” CFP供图

今日开幕

时尚新动向 流行最前沿
丝绸、针织、T恤、皮具饰品.....
春夏新款低价心动 万款新装火热上市
时尚实惠，机不可失！



昨天上课前，汶川地震中的“芭蕾女孩”李月和同学们一起在教室里为青海玉树遇难同胞默哀。



昨天，天安门广场上，河南小伙裴康满哭着高喊“玉树加油！” CFP供图

青海 西宁三分钟，全国在哽咽

一个个花圈摆放在台阶上，一条条洁白的哈达悬挂在栏杆上。4月21日上午10时，青海省西宁市上万群众在西宁广场。志愿者们来了，救援人员来了，普通的市民来了，藏族的老妈妈也来了……这个时刻，一束束黄色的菊花，一片片飘落的雪花，一阵阵嘶鸣的警报，一张张凝重的脸庞，在风雨中定格为一幅让人悲痛难以自抑的画面。默哀的三分钟，西宁在哽咽，全国在哽咽。

“卓玛！”老人说。

4月15日，在西宁城区的一个小区大院内，100盏酥油灯被点亮。“按照藏族的习俗，只有点亮酥油灯，亡魂才会回到灯内，与亲人相聚，停留49天。”卓玛永珍说。

昨天，卓玛永珍站在风雪中，泪流满面：“我曾想去那里，去做一名志愿者！但听说交通不便，只好作罢。”卓玛永珍在默哀仪式开始前，主动地在会场和工作人员一道，整理黄色的菊花。“我就想来这里看看！给遇难的同胞，献一束花！”

美的集团新闻发言人表示：“15

万美的人自玉树地震以来，一直都

在关注灾情，心系灾区。”一方有难，

爱心祈愿玉树同胞能早日战胜

灾害，重建美好家园。”

作为伴随改革开放成长起来的

著名企业，美的集团一直致力于社

会公益事业，积极担当社会责任。”

奉献社会、关爱他人”已成为美的企

业及员工的重要价值观和持续主

动行为。

清湿

灾害，重建美好家园。”

作为伴随改革开放成长起来的

著名企业，美的集团一直致力于社

会公益事业，积极担当社会责任。”

奉献社会、关爱他人”已成为美的企

业及员工的重要价值观和持续主</